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Z OBECNÍHO ÚŘADU 
 

Dokončení hasičské zbrojnice a dětského hřiště  
 

 

Foto ze slavnostního zahájení v sobotu 21. září 2019 
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Tradiční sběrový den v sobotu 19. října   

Od 8,00 do 10,30 hodin budou na návsi mezi kapličkou a rybníkem Stávek 

přistaveny kontejnery na elektrospotřebiče, velkoobjemový a nebezpečný 

odpad. Obec nezajišťuje občanům přímo ze vsi odvoz ke kontejnerům. 

Vršským a občanům z lokality Ostende bude zajištěn odvoz, pokud odpad 

přistaví před vjezd do svého domu do 9,30 hodin. Po celou dobu vykládání 

odpadu do kontejnerů bude obcí dohlíženo na správnost třídění odpadu. 

Svozový den není určen pro svoz stavební suti, trávy, větví, běžného 

komunálního odpadu odkládaného do popelnic a dále odpadu, který se dá 

běžně třídit (plasty, papír, sklo). Také nebude přijímán odpad z podnikání.  

Pozor změna – nově není možné v rámci sběrového dne přijímat léky, teploměry a tlakoměry obsahující rtuť, 

plynové bomby, hasící přístroje, veškeré chemikálie ve skle, trakční baterie a průmyslové elektrozařízení. 

Do nebezpečného odpadu patří: azbest, olej, barvy, obaly od těchto látek, baterie kromě trakčních, chladničky, 

pneumatiky apod.  

Do velkoobjemového patří: nábytek, velké plasty, polystyrén, autoskla, textil, lina, koberce apod.   

Věžový vodojem – vyčištění   

Navázali jsme na jarní opravu pláště vodojemu a 12. -14. září proběhla konzervace ocelových lan a vyčištění 

vodojemu tlakovou vodou. Vnitřní nátěry nádrže jsou bohužel na několika místech poškozeny, proto 

pravděpodobně v příštím roce dojde k ošetření poškozených míst a novému nátěru. Současně se v příštím roce 

plánoval na základě revizní zprávy nový vnitřní i vnější nátěr dříku. Závady nemají vliv na bezpečnost, ale není 

možné je odkládat.  

Přivítali jsme nové občánky 

Dne 20. září v zasedací síni obecního úřadu proběhlo vítání 5 občánků Domanína narozených v období od 21. 9. 

2018. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obecní úřad zve domanínské seniory i jejich doprovod na 

pravidelné přátelské odpolední setkání s občerstvením. 

Setkání proběhne ve středu 23. října od 17 hodin v obecní 

Domanínské hospodě vedle obchodu. 

 

Všichni jsou srdečně zváni! 

 

SETKÁNÍ SENIORŮ 
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Obnova pomníku padlých v 1. sv. válce – najde se fotka chybějících sošek?  

Obec podniká kroky k celkové obnově pomníku. Prvním krokem byla snaha sehnat a doplnit chybějící nebo 

poškozené fotografie na porcelánových oválech. Bohužel zřejmě již nikde nejsou, proto byly zahájeny grafické 

práce na těch fotkách, které zbyly. Dílčí výsledek „před“ a „po“ najdete na fotografii níže.  

 

Pro doplnění sošek plačící matky a vojáka velmi pomůže, pokud někdo má doma fotografii a dodá nám ji. Na 

obecním úřadě jsme našli jedinou fotku na staré pohlednici cca z roku 1935. 
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PŘÍSPĚVKY OD OBČANŮ 

 

Co všechno na vás může čekat v kontejneru na tříděný odpad v Domaníně  

 

 

 

 

Jaroslava Žemličková 
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KULTURA 

 

 

 SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ DOMANÍN 

POŘÁDÁ 

17. ROČNÍK  

 

PUTOVÁNÍ  ZA ČERNOU 

PANÍ 
SRAZ JE U KAPLIČKY 12. ŘÍJNA 2019 V 18.00 HODIN. 

 

 

VEZMĚTE SI S SEBOU: BATERKU 

              VHODNÉ OBUTÍ 

         SÁČEK NA KAMÍNKY 

                                          HRNEČEK  NA PITÍ  
Vstupné pro přespolní děti 50,- Kč nebo věcný 

dar v podobě cukrovinek, pastelek, sešítků 

atp. 
                                                                                                                                                 Bára Mazáková, SDH Domanín 
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Jaroslava Žemličková 
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Domanínské maminky zvou malé i velké děti na 

Kdy: neděle 20. října 2019 od 15:00 hodin 

Kde: obecní úřad "keramická dílna" 

Program: Výroba předmětů s podzimní tématikou, které si 

mohou děti odnést domů, např. 
 

krmítko pro ptáčky, strašidelnou 

halloweenskou masku, podzimní dekorace... 
 

Pomůcky a materiál pro tvoření  

a malé občerstvení pro děti i rodiče budou zajištěné.  
 

Těšíme se na Vás ! 

 Akce je podpořena obcí Domanín.  
 

mailto:zpravodaj@obec-domanin.cz

